«Кораблики»

Такая игра будет развивать воображение и творческое мышление ребёнка. Корабликами могут быть: мыльница, кусочки пенопласта, скорлупа грецкого opexa, различные баночки, коробочки, формочки для песка – всё, что может плавать. Пассажирами тоже может быть всё, что угодно: мелкие игрушки, пуговицы, камешки, ракушки и т.д. Можно устроить шторм на море (сильно подув на кораблики или помахивая на них картонкой), а потом спасать пассажиров от кораблекрушения и рассаживать их по корабликам, а если это сокровища (разные пуговицы или камешки) онжом рассортировать ИХ ПО ёмкостям. Сортировать можно и по цвету, и по размеру, в зависимости от того, что вы взяли для игры.

Можно устроить соревнование, дуть на кораблики и смотреть чей кораблик приплывёт первым.

«Весёлые раскраски»

Можно налить в пульверизатор подкрашенную пищевыми красителями или гуашью воду и предложить ребёнку нарисовать картину. В качестве холста можно прикрепить ватман и дать волю фантазии ребёнка.

Ещё вариант такой игры: налить в ведёрко воды, дать малярную кисть и предложить покрасить забор, асфальт, любую поверхность, которая быстро сохнет на солнышке. Ребёнка очень повеселит и удивит такое занятие.



Составитель: воспитатель

Мамазярова Наталья Владимировна

305000, г. Курск, ул. Кирова 7.

Телефон: (4712) 51-14-75;

305040, г. Курск, ул. Дружбы 5.

Телефон: (4712) 57-20-85, 57-20-86.

Сайт: <u>pmckursk.ru</u>

Адрес электронной почты:

pmc-kursk@yandex.ru

«Курский областной центр психолого-педагогического, медицинского и социального сопровождения»



«Игры с водой для детей дошкольного возраста»

Игры, которых основе взаимодействие с водой, полезны для эмоционального состояния ребёнка, развивают мелкую моторику, Вода тактильное восприятие. расслабляет, снимает напряжение и стресс, дарит позитивный заряд и открывает для поле игровых экспериментов.

Оборудование для игр с водой

- Различные ёмкости (таз, миски, чашки, стаканчики, формочки, крышки, банки и т.п.).
- Ложки, половник, шумовка, воронка, небольшой сачок и т.п.
- Резиновые и пластиковые игрушки для ванной.
- Пластиковые и металлические крышечки, винные пробки.
 - Фигурки животных и людей.
- Различные мелочи: прищепки, грибочки, шарики, пуговицы, фасоль, шишки, каштаны и т.п.
 - Лейка

Будьте готовы к тому, что на пол, на стол и любую другую игровую поверхность будет капать проливаться вода. Поэтому заранее постелите на месте игры клеёнку или резиновый коврик, приготовьте губку или После тряпочку. игры можно предложить малышу вытереть или собрать губкой воду.

«Весёлая рыбалка»

Возьмите любые мелкие предметы и высыпьте их в таз с водой.

Это могут быть: шарики из различных материалов, кубики, пластмассовые рыбки, шишки, каштаны, мелкие игрушки и т.д. Обыграйте ситуацию, придумав историю о том, что вы пришли на пруд или речку, порыбачить или собрать мусор из воды, или добыть сокровища со дна моря. Предметы, можно вылавливать сачком, шумовкой, половником, ложкой, складывать улов в ведро. Если вы ловите рыбок, то потом можно ими покормить игрушечных животных.

«**Тонет** – **не тонет**» Соберите по дому вещи, сделанные из разных материалов, чтобы проверить, какие их них будут тонуть, а какие – останутся плавать на поверхности. Это могут быть шарики от пустые пинг-понга, пластиковые бутылки, деревянные игрушки, что-то из губка. Проведите металла, ткань, Объясните эксперимент. малышу простыми словами, почему происходит.

«Кто больше?»

Можно устроить соревнование, кто больше и быстрее перенесёт воду из одной ёмкости в другую с помощью губки. Покажите ребенку, как можно переносить воду из одной емкости в другую, используя обычную губку: окунуть губку в миску с водой, затем перенести к другой миске и отжать, чтобы туда налилась собранная губкой вола.

«Волшебная пена»

Наливаем воду в таз или миску и капаем туда чуть-чуть жидкого мыла (средства для мытья посуды или детского шампуня). Даем ребенку венчик и показываем, какими движениями можно взбить в тазу пышную мягкую пену.

А если добавить в пену пищевые краски, то получится радужная пена. Такую пену можно выложить рядами в ванную или большую емкость (тазик, например). Дать ребенку свободу действий, пусть играет, перемешивает цвета, создавая рисунки, и просто получает удовольствие от процесса.

«Бульбулятор»

Покажите малышу, какие веселые и громкие пузырьки получаются, если дуть в коктейльную трубочку, опустив её в воду.

«Весёлая лейка»

Лейка — замечательная водная игрушка. С её помощью малыш сможет сделать свой собственный дождик. Покажите разные способы набирания воды в лейку: можно налить из-под крана, а можно стаканчиком или кружкой. Воду можно лить на себя, в таз, поливать растения, делать «дождик», делать душ для игрушек. Лейку можно сделать и своими руками из пластиковой бутылки или плотного пакета, так даже будет веселее, так как воду нужно будет выдавливать.